LEVEL 1
. OKRUH: DELITELNOST — ROZKLAD NA SOUCIN PRVOCISEL

ﬁe§eny priklad: Ktera z ¢isel 12, 15, 18, 25 jsou soudé€lna s ¢islem 24?

Napisi si rozklady na prvocisla vsech ¢isel. Pokud najdu néjaké spolecné délitele, budou ¢isla soudélna, pokud ne, budou nesoudélna.

(To znamena, Ze kdyz najdu u danych &isel jiného spoleéného délitele nezZ jednicku, jsou &isla soudélna.)

24 =202¢243 12 = 24243 D(24,12) = 2¢2+3 — soudélna 24 =202¢243 15 =35 D(24,15)=3 — soudélna

24 =2024243 18 = 2¢33 D(24,18) =23 — soudé€lna 24 =202¢243 25="5 D(24,18)=1 — NESOUDELNA

ULOHA 1.: Rozhodni, zda nasledujici dvojice ¢isel jsou &isla soud&lna nebo nesoudéIna.
a) 55a84
b) 44a77
c) 51al36
d) 41a43

Il. OKRUH: DELITELNOST — NESOBKY A DELITELE

ReSeny priklad: Uri nejvétsiho spoleéného délitele Gisel 84 a 126.
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Svym oblibenym zpiisobem Si udélej rozklad na prvoéisla. Rozklad si napis do fadky 84 = l 2. 2 .|13|.17
126 =3. 3 .1 . ¢
c A

pékné pod sebe. Oznag si stejna ¢isla v rozkladu u obou ¢isel. Kdyz vynasobim mezi sebou

= 42

oznadena Cisla, dostanu nejvétsiho spoleéného délitele danych &isel (viz obrazek). D(84, ]26) = 2.

ULOHA 2.1.: Uréi nejvétsiho spoledného délitele nasledujicich dvojic &isel.
a) 8laz27
b) 100 a 330
c) 101a90
d) 210a150

Re¥eny priklad: Uréi nejmensi spoleény nasobek ¢isel 60 a 18. a0 = B
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Svym oblibenym zptsobem Si udé€lej rozklad na prvocisla. Rozklad si napi$ do fadky 18
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p&kné pod sebe. Oznag si stejna ¢isla v rozkladu u obou &isel. Do nejmensiho spole¢ného
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n(60, 18)

nasobku si napiSes§ oznacena ¢isla jen jednou a pfipiSe§ vSechna zbyvajici. (viz obrazek).

ULOHA 2.2.: Uréi nejmensi spoleény nasobek nasledujicich dvojic &isel.
a) 12a15
b) 14a98
c) 45a75
d) 65a66



11l. OKRUH: OSOVA SOUMERNOST

ULOHA 3.1.
Najdi a vyzna¢ osu/y soumérnosti danych obrazka. Zapis si jejich pocet. P¥i uvazovani o soumérnosti jednotlivych

obrazka sleduj tvary. Barevné stinovani a dekorace neber do avahy, protoze by soumérnost nebyla mozna u zadného

obrazku. Diky.

Co té pti hledani 0s SOUMErNOStl PrEKVAPIIO?.......eocvieeiriieiiiieieeeeee et

ULOHA 3.2.
% Nakresli velikono¢ni prani (2D) NEBO vyrob velikono&ni ozdobu (3D).
= Tvij vytvor musi mit alespoii jednu osu soumérnosti, tedy musi byt osové soumérny.
= Mizes vyuzit i vytvory, které mas vyrobené pro jiné predméty.
4+ Svoji praci vyfot a obrazek vloz do Zpétné vazby DDU v Teams k danému tikolu.




